各 位

会社名エース証券株式会社代表者名代表取締役社長乾裕間合せ先執行役員専務広報部長水野 和茂TEL(06)6267-2111

会 社 名 丸 八 証 券 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 里野 泰則 (コード:8700 東証 JASDAQ) 問合せ先 マネジメント本部部長 津坂 聡 TEL (052)307-0850

エース証券株式会社と丸八証券株式会社との間の「株式移転に関する基本合意書」 解除に関するお知らせ

エース証券株式会社と丸八証券株式会社(以下、「両社」と総称します。)は、両社の間において 平成25年11月22日付で締結された「株式移転に関する基本合意書」に基づき、経営統合に向けた協 議を重ねてまいりましたが、本日開催の両社の取締役会において、株式移転に関する基本合意書を解 除することについて決議を致しましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

## 1. 基本合意書の解除の理由

平成25年11月22日付で公表致しました「エース証券株式会社と丸八証券株式会社との共同持株会社設立(株式移転)による経営統合に関するお知らせ」によりお知らせ致しましたとおり、両社は平成25年11月22日付で株式移転に関する基本合意書を締結致しました。

その後、両社は経営統合を実行すべく共同持株会社の内容その他の諸条件につきまして協議を 重ねてまいりましたが、平成28年9月に東海東京フィナンシャル・ホールディングス株式会社が エース証券の筆頭株主になり、両社を取巻く環境が大きく変化したことにより、これまで両社に より検討を進めてきたスキームによる経営統合を進めることが両社および両社のステークホルダ ーにとって必ずしも最善ではないと判断し、株式移転に関する基本合意書を解除することに致し ました。

## 2. 今後の見通しについて

株式移転に関する基本合意書を解除致しましても、両社が包括的業務提携のもと強固な資本 関係を構築し、一体となって昨今の業界再編の流れや環境の変化に対して機動的かつ安定的に 対応してきたことは今後も変わらず、両社のシナジー効果をさらに発揮できるように努めてまい ります。

なお、株式移転に関する基本合意書の解除による両社の業績に対する影響はありません。